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Nagy érdeklődés övezte a szé-
kelyudvarhelyi Tomcsa Sán-
dor Színház által szervezett 

dráMA kortárs színházi találkozó 
jubileumi, tizedik kiadását, amely 
szombaton zárult. A dráMA10 prog-
ramjában egy nagytermi és tizenkét 
stúdióelőadás szerepelt, amelyek 
többségét telt ház előtt játszották – 
közölte az udvarhelyi színház. Mint 
írták, a találkozón ezúttal is első-
sorban arra törekedtek, hogy teret 
biztosítsanak a találkozásoknak, a 
vélemények kifejezésének és ütköz-
tetésének, a magyar és román kor-
társ színház bemutatkozásának. 
Találkozásokból nem volt hiány: a 

közönségtalálkozókon olyan neves 
alkotókkal beszélgettek, mint Rác-
kevei Anna Jászai Mari-díjas szín-
művésznő, Kiváló Művész, Hatházi 
András színész, rendező, drámaíró 
vagy Anca Bradu és Vladimir Anton 
rendező. A dráMA kortárs színházi 
találkozó az elmúlt tíz évben hosz-
szú és sikeres utat járt be, és amint 
azt Nagy Pál, a Tomcsa Sándor Szín-
ház igazgatója hangsúlyozta: tíz év 
után ideje újragondolni a rendezvény 
küldetését, célját, ezért a meghívott 
szakemberekkel a dráMA jövőjét il-
letően is születtek értékes ötletek, 
gondolatok. A nézők kíváncsiak vol-
tak mind a magyar, mind a román 

kortárs produkciókra. A találkozón 
részt vettek a dráMÁn immár visz-
szatérő vendégeinek számító társu-
latok, mint a gyergyószentmiklósi 
Figura Stúdió Színház, a nagyvá-
radi Szigligeti Színház, ugyanak-
kor olyan meghívottakat is vendégül 
láttak, akik először mutatkoztak be 
a dráMÁn, mint a szatmárnémeti 
Északi Színház Harag György Tár-
sulata, a suceavai Matei Vișniec Vá-
rosi Színház vagy a bukaresti Godot 
Café-Teatru. A dráMA10 keretében 
tartották a 2018/2019-es évad el-
ső premierjét: szombaton mutat-
ták be a Garaczi László Magyar 
mátrix című műve alapján készült 

kocsmaszínházi előadást Tóth Ár-
pád rendezésében. A Barabás Ár-
pád, Pál-Varga Márta, Esti Norbert, 
Kőmíves Boróka, és Vadász Berna-
dett által előadott produkción is telt 
ház volt. A jubileumi találkozón ven-
dégül látták Andrea Gavriliu Sep-
siszentgyörgyön született, jelenleg 
Kolozsváron élő alkotót, aki egészen 
különleges utazásra hívta a néző-
ket O.S.T. (Organic Sound Twist) cí-
mű mozgásszínházi előadásával, 
ugyanakkor kétnapos workshopot 
is tartott társulatunk színművészei 
számára. Andrea Gavriliu hamaro-
san visszatér Székelyudvarhelyre, 
ebben az évadban ugyanis Termé-
ketlen szépség címmel mozgásszín-
házi előadást rendez a társulatnál. 
A dráMA10 másik kiemelt program-
pontja volt a Tomcsa Sándor Színház 
és a nagyváradi Szigligeti Színház 
immár negyedik alkalommal meg-
hirdetett dráMÁzat elnevezésű drá-
mapályázatának nyertes munkáit 
tartalmazó dráMÁzat IV. kötet be-
mutatója. A találkozón a szatmárné-

meti Északi Színház Harag György 
Társulata felolvasó-színházi elő-
adás keretében mutatta be a pályá-
zat debüt kategóriájának nyertes 
drámáját, Oláh-Horváth Sári Gye-
rekjáték/Lenni vagy nem című írá-
sát, amely sem tematikailag, sem 
nyelvezetében nem kímélte a közön-
séget. A találkozón újdonságként 
filmklubot indítottak: az érdeklő-
dők egyrészt megtekinthették a TVR 
jászvásári stúdiójának három, Matei 
Vișniec kortárs drámaíró munkás-
sága és élete köré épülő produk-
cióját. A találkozón az Andreea 
Știliuc rendeztea Matei Vișniec, re-
ge la Avignon, a Provența, Paradisul 
posibil és a Parisul lui Matei című 
dokumentumfilmet láthatta a kö-
zönség. A programban szerepelt 
továbbá a székelyudvarhelyi Simó 
Ibolya Falu fessön című rövidfilmje 
és a Kincses Elemér drámája alap-
ján készült, Cornel Mihalache ren-
dezte Csatorna című tévéfilm.
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Nagy érdeklődés övezte a tizedik, jubileumi dráMA színházi rendezvénysorozatot Székelyudvarhelyen

Kortárs előadások találkozója
Jubilált a székelyudvarhelyi kortárs színházi találkozó, a tizedik alkalommal szerve-

zett, hétvégén zárult dráMA. A magyar és román kortárs színház bemutatkozásának 

helyet biztosító rendezvény gazdag programot kínált.

Varga László Edgár költő frissen kapott Csiki László-díjáról: megerősítés az elismerés
„Egyfelől nagy öröm, ugyanakkor 
megerősítés is a díj, hiszen négy év 
munkáját ismerte el ezzel a szakma” 
– mondta el a Krónika megkeresésé-
re Varga László Edgár kolozsvári 
költő, lapunk volt munkatársa, akit 
Csiki László-díjjal tüntettek ki bejá-
rónőm: isten című, tavaly megjelent 
verseskötetéért a Gyergyószárhegyi 
Írótáborban a hétvégén. Csiki Lász-
ló sepsiszentgyörgyi költő, dráma-
író, műfordító tíz éve hunyt el, a 
róla elnevezett irodalmi díjat a né-
hai Kántor Lajos kolozsvári iroda-
lomtörténész ötlete nyomán hozták 
létre, ismertette Lövétei Lázár Lász-
ló költő, a Hargita Megye Tanácsa 
alintézményeként működő Hargita 
Kiadóhivatal vezetője. Lövétei hoz-
zátette: sok tehetséges fiatal író kö-
zül kellett az irodalmi díj nyertesét 
kiválasztani, így nem volt könnyű 
feladat. Varga László Edgár is úgy 
fogalmazott, nagyon erős mezőny-
ben „versenyezett”. „Ha ugyan le-
het ezt versenynek tekinteni, mert 
nem lehet. Az elmúlt két évben sok 
kiváló kötet jelent meg fiatal erdélyi 
szerzők tollából” – mondta a szerző. 
Hozzátette, külön öröm számára, 

hogy egy Csiki Lászlóról elnevezett 
elismerést vehetett át, akit nagy 
formátumú alkotónak tart, mint fo-
galmazott, megtiszteltetést jelent a 
nevével fémjelzett szellemi közös-
séghez tartozni. „A könyvem utó-
életében is sokat jelent ez, hiszen 
a díjak egyik fő feladata, hogy fel-
hívják a nagyközönség figyelmét 
a szerzőkre és műveikre” – muta-
tott rá a szerző. Kérdésünkre arról 
is beszélt, milyen újabb köteten dol-
gozik. „Jelenleg a fő projekt Arthur 
Rimbaud afrikai verseinek megírá-
sa, ezt a szerepjátékot már 2016-
ban elkezdtem, a bejárónőm: isten 
anyagával párhuzamosan is dol-
goztam már rajta, az elején ugyanis 
azt gondoltam, hogy annak egy cik-
lusa lesz. Közben nyilvánvalóvá vált 
azonban, hogy nem tud beillesz-
kedni ebbe a könyvbe, és terjede-
lemben is többet kíván, így önálló 
kötet lesz belőle előbb-utóbb. Köz-
ben azért másmilyen verseket is 
írok, és a próza irányába is vannak 
lépegetések” – mondta Varga Lász-
ló Edgár.
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Bemutató. Garaczi László Magyar mátrix című műve alapján készült az új udvarhelyi kocsmaszínházi előadás

Varga László Edgár kolozsvári költő (balról a második) a gyergyószárhegyi táborban tartott díjátadón

Ráczkevei Anna Jászai-díjas színművész a székelyudvarhelyi találkozón




